



# CONTRACT DE INCHIRIERE

www.bbrentacar.ro

0752-018018

nr. \_\_\_\_ / \_\_\_\_

## PARTELE CONTRACTANTE:

**S.C. B&B INVEST SRL**, cu sediul în **Cluj Napoca**, Str. Luceafarului nr.6, jude ul Cluj, înregistrat la Registrul Comer ului Cluj sub nr. **J12/1738/2007**, C.U.I. **RO 21552563**, cont: **RO13BTRL01301202F20001XX**, **Banca Transilvania Cluj-Napoca**, reprezentat de \_\_\_\_\_, având func ia de \_\_\_\_\_, denumit în continuare **LOCATOR** I

**S.C.** \_\_\_\_\_, având sediul/domiciliul \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_, **Reg.Com. J** \_\_\_\_ / \_\_\_\_ / \_\_\_\_\_, **C.U.I.** \_\_\_\_\_, cont \_\_\_\_\_, deschis la Banca \_\_\_\_\_.

reprezentat prin

**DI/Dna** \_\_\_\_\_, în calitate de \_\_\_\_\_, adresa \_\_\_\_\_, având \_\_\_\_\_, seria/nr. \_\_\_\_\_, CNP \_\_\_\_\_, i permisul de conducere seria /nr. \_\_\_\_\_, categ. \_\_\_\_\_, din data \_\_\_\_\_, tel \_\_\_\_\_, Email \_\_\_\_\_, numit( ) în continuare

## CLIENT.

**Sofer adi ional**

**DI/Dna** \_\_\_\_\_, având \_\_\_\_\_, seria/nr. \_\_\_\_\_, i permisul de conducere seria/nr. \_\_\_\_\_, categ. \_\_\_\_\_, din data \_\_\_\_\_, tel. \_\_\_\_\_.

### 1. OBIECTUL CONTRACTULUI :

Închirierea unui autovehicul marca \_\_\_\_\_, model \_\_\_\_\_, combustibil \_\_\_\_\_, Nr. înmatriculare \_\_\_\_\_, pe o perioad de \_\_\_\_\_ zile, din data de \_\_\_\_\_, ora \_\_\_\_\_, adresa pred rii \_\_\_\_\_, pân în data de \_\_\_\_\_, ora \_\_\_\_\_, adresa prelu rii \_\_\_\_\_.

Limita de kilometri este de \_\_\_\_\_ Km/zi, kilometrii suplimentari tarifându-se cu 0.2 EUR / Km.

Tarif zilnic este de \_\_\_\_\_ Euro/zi. Taxe de livrare/preluare la aeroport sau în afara orelor de program \_\_\_\_\_.

(Program de lucru: Luni – Vineri: 9.00 – 18.00 / Sâmb t : 9.00 – 13.00 / Duminica – Închis.)

Contravaloarea total a închirierii este de \_\_\_\_\_ RON (\_\_\_\_\_ EUR). Plata cu \_\_\_\_\_. Garan ia \_\_\_\_\_.

### 2. CONDI IILE GENERALE DE ÎNCHIRIERE

2.1. Prin semnare, clientul atest c a citit toate condi iile de închiriere i este de acord cu toate clauzele acestui contract. Locatorul i rezerv dreptul de a refuza închirierea sau prelungirea.

2.2. Clientul trebuie s aib 21 de ani împlini i, s fie posesorul unui permis de conducere na ional sau interna ional valabil i cu o vechime de cel pu în 1 an, s prezinte un act de identitate valid. Locatorul va face copii dup permisul de conducere i actul de identitate a fiec rui ofer men ionat în contract.

2.3. Pentru clien ii care au vârsta cuprinsa între 21 i 25 de ani se solicit o garan ie suplimentar de 100 de Euro, în plus fa de garan ia corespunz toare autovehiculului ce urmeaz a fi închiriat.

2.4. Sunt incluse în tariful închirierii: asigur rile RCA i Casco, între inerea i reviziile tehnice periodice, dreptul ca ma ina s fie condus de un ofer adi ional, autovehicul de înlocuire în caz de avarie ce nu poate fi remediata pe loc.

2.5. Toate autovehiculele sunt livrate i trebuie returnate cu plinul f cut. În cazul în care rezervorul nu este plin la returnare, se va factura contravaloarea

combustibilului lips calculat dup estimarea Locatorului.

2.6. Închirierea este permis numai pe teritoriul României.

2.7. Livrarea i restituirea autovehiculului se face la locul, data i ora stabilite de Client împreun cu Locatorul i men ionate în contract. Returnarea autovehiculului în alt loc decât cel în care a fost livrat se face numai cu acordul Locatorului i poate ocaziona taxe suplimentare, cuprinse ca atare în factura care va fi emis de locator; clientul declar c accept la plat taxele suplimentare, care se factureaz .

2.8. Autovehiculul închiriat poate fi condus numai de c tre Client, persoanele men ionate în contract ca ofer adi ionali i de c tre Locator.

2.9. Autovehiculul închiriat trebuie utilizat în conformitate cu instructiunile de folosire a acestuia i în conformitate cu indica iile Locatorului. Orice avarie trebuie anun at Locatorului în momentul în care a fost constatat i trebuie luate toate m surile de limitare a acesteia.

2.10. În caz de daun clientul se oblig s îndeplineasc formalit ile de declarare a daunei prevazute de lege.

### 3. CONDI IILE DE PLAT

3.1. Tarifele de închiriere sunt stabilite în Euro i includ **TVA**. Contravaloarea chiriei se factureaz în RON la cursul BNR + 0.5% din ziua factur rii. **Plata se face în avans, la semnarea contractului.**

3.2. Clientul pl te la semnarea contractului suma de \_\_\_\_\_ cu titlu de garan ie, pentru cazul în care ma ina a suferit avarii sau pentru daunele provocate de c tre client prin nerespectarea clauzelor contractuale. Garan ia astfel re inuta va fi restituit Clientului în momentul pred rii autovehiculului închiriat în aceeași stare în care a fost preluat (conform anexei 1); predarea exclude situa ia abandon rii sau schimb rii loca iei.

3.3. Garan ia se factureaz de c tre Locator c tre Client numai în urm toarele condi ii:

- întretinerea inadecvata a autovehiculului, fapt ce a dus la defecte i distruger i (t ierea, în eparea sau explozia anvelopelor, deformarea jantelor, defec iuni inten ionate la motor, deteriorarea tapi eriei, a huselor sau a pl cutelor de înmatriculare, lipsa obiectelor specificate în fi a de predare-primire)

- daune provocate în timpul conducerii autovehiculului de c tre persoane neautorizate (neautorizate = care nu respecta condi iile de închiriere referitoare la vârsta oferului, vechimea categoriei din permisul de conducere).

- daune (accidente) cauzate autovehiculului închiriat, i neefectuarea demersurilor obligatorii de constatare a daunei de c tre organele abilitate de Poli ie,

- daune (accidente) cauzate autovehiculului închiriat, constatate de c tre organele abilitate de Poli ie, (include i situa ia în care autovehiculul este g sit lovit în parcare).

- furtul autovehiculului închiriat, a cheilor originale sau a pl cutelor de înmatriculare.

- dac nu respect termenii i condi iile prezentului contract.

- dac foloseste autovehiculul în scop de taximetrie, coal de ofer i, sporturi auto, transportul substan elor periculoase sau inflamabile, activit i de împingere sau tractare. Clauzele de mai sus, nu pot fi înțelese ca o limitare a daunelor provocate de c tre client la valoarea garan iei.

3.4. Autovehiculul are asigurare CASCO. Asigurarea nu acoper i pierderea, furtul sau distrugerea bunurilor apar inând Clientului sau înso itorilor s i, aflate în autovehicul.

3.5. Pre ul de închiriere pe zi este oferit în func ie de perioada de închiriere. În cazul restituirii anticipate (înainte de expirarea perioadei de închiriere) nu se ramburseaz sumele pl tite, decât cu excep ia ini iativei Locatorului.

3.6. La returnarea autovehiculului, în cazul întârzierii anun ate de pân la o or fa de data i ora men ionate în contract nu se percep taxe suplimentare. Locatorul i rezerv dreptul de a percepe un tarif suplimentar dup modul de calcul urmator: pentru o întârziere anun at între 1-3 ore, se percepe un tarif suplimentar corespunz tor unei jumati de zile de închiriere la tariful de list ; pentru o întârziere unei zile de închiriere la tariful de list . Prin tariful de list se în elege tariful pentru o zi de închiriere corespunzator autovehiculului închiriat. Întârzierea anun at nu poate s depaseasc 24 de ore de la termenul men ionat în contract.

3.7. Pentru întârzierile neanun ate se percep tarifele pentru întarzierile anun ate (conform 3.6) plus un tarif suplimentar de 5 Euro pe fiecare or de întârziere, pân la predarea autovehiculului.

3.8. Toate taxele de la punctele 3.3, 3.6 si 3.7 se vor achita de c tre Client în momentul pred rii autovehiculului în baza documentului de plata emis de Locator.

3.9. În calculul pre ului nu sunt incluse costurile carburan ilor, care sunt în sarcina Clientului.

#### 4. OBLIGAȚIILE LOCATORULUI

Locatorul are următoarele obligații:

- 4.1. Să transmită Clientului dreptul de folosință asupra autovehiculului ce constituie obiectul contractului prin predarea autovehiculului: fișa de predare-primire, înmănușarea cheilor și a copiilor actelor mașinii (certificat de înmatriculare, polișă de asigurare RCA, rovinetă).
- 4.2. Să predea autovehiculul Clientului, conform contractului și după efectuarea

plății, în bună stare de funcționare și în acord cu normele tehnice ale fabricantului pe baza unei fișe de predare-primire.

- 4.3. Să înlocuiască autovehiculul cu un altul din aceeași clasă sau dintr-o clasă superioară, în limita vehiculelor disponibile în stoc, în cazul în care acesta a suferit avarii ce nu pot fi remediate pe loc.
- 4.4. Să garanteze Clientului folosința liniară a autovehiculului, când acesta și-a îndeplinit întocmai obligațiile.

#### 5. OBLIGAȚIILE CLIENTULUI

Clientul are următoarele obligații:

- 5.1. Să respecte întocmai termenii și condițiile prezentului contract precum și a anexelor acestuia.
- 5.2. Să achite contravaloarea închirierii autovehiculului cu respectarea condițiilor prevăzute în Cap. 3 al contractului.
- 5.3. Să preia autovehiculul și să îl restituie în aceeași condiție, conform fișelor de predare-primire. Totodată va înapoia setul de chei primit în bună stare. În cazul pierderii sau deteriorării cheilor este de acord să plătească suma de 150 Euro în condițiile precizate la pct. 3.1., precum și alte daune generate dacă este cazul.
- 5.4. Să nu folosească autovehiculul în scopuri ilicite sau infracționare, în scop de taximetrie, coală de oferi, sporturi auto, activități de pază și protecție, transportul substanțelor periculoase sau inflamabile, activități de împingere sau tractare.
- 5.5. Să nu permită conducerea autovehiculului de către alte persoane în afara celor menționate în contract. În caz contrar, în cazul unei daune, va suporta costul acesteia în totalitate. În cazul producerii unei daune totale, din vina Clientului, acesta se obligă la plata diferenței de preț dintre valoarea evaluată a autovehiculului și suma plătită de societatea de asigurări.
- 5.6. Să nu vândă, gajeze sau dispună de autovehicul în orice alt mod decât cel agreed prin prezentul contract.
- 5.7. Să suporte contravaloarea tuturor daunelor autoturismului, și/sau terților produse din culpa sa în timpul și în afara termenului de închiriere și/sau activități ilicite incriminate de legislația în vigoare, inclusiv conducerea autoturismului sub influența băuturilor alcoolice, a produselor ori substanțelor stupefiante, psihotrope sau a

medicamentelor cu efecte similare acestora. Să suporte contravaloarea închirierii pentru zilele de inactivitate ale mașinii închiriate, de la data producerii accidentului până la data reparării efective.

- 5.8. Să achite integral amenzile primite privind încălcarea regulilor de circulație pe drumurile publice, amenzi rezultate în urma parcurilor neregulate și toate costurile rezultate în urma acțiunilor autorităților locale vis-a-vis de autovehiculul ce face obiectul acestui contract, pe durata închirierii.
- 5.9. Să înștiințeze Locatorul, la cererea acestuia, cu privire la locul unde se află autovehiculul.
- 5.10. Clientul se obligă să permită examinarea autovehiculului de către Locator, în maximum 24 de ore de la cererea acestuia.
- 5.11. Să restituie Locatorului autovehiculul împrumutat la termenul și în condițiile prezentului contract și să suporte toate cheltuielile de aducere a autovehiculului în cazul în care nu respectă locul returnării.
- 5.11. În cazul furtului autovehiculului, Clientul se obligă să înștiințeze imediat Locatorul și să declare, în momentul constatării, evenimentul infracțional organelor de poliție.
- 5.12. Următoarele situații sunt asimilate furtului autovehiculului și vor fi de către Client sau cu complicitatea Clientului:
  - depășirea termenului de restituire a autoturismului cu peste 24 ore în lipsa unei înțelegeri între părți privind prelungirea perioadei de închiriere și plata contravalorii acestei prelungiri.
  - lipsa sesizării organelor de poliție în cazul dispariției autovehiculului, lipsa confirmării plângerii din partea poliției și neprezentarea cheii originale a mașinii.

#### 6. PRELUNGIREA, ÎNCETAREA ȘI REZILIEREA CONTRACTULUI

- 6.1. Contractul de închiriere poate fi prelungit prin acordul ambelor părți prin încheierea unui act adițional la contract. Intenția Clientului de prelungire a contractului se comunică Locatorului cu minimum 24 ore înainte de expirarea contractului. Prețul agreed se achită în aceeași condiție stipulată în cap. 2 al prezentului contract, iar garanția se restituie Clientului, la momentul predării autovehiculului.
- 6.2. Contractul de închiriere încetează de drept la sfârșitul perioadei de închiriere. Obligațiile care decurg din contract pot să depășească perioada de închiriere propriu-zisă (termene de plată, amenzi recepționate ulterior de către locator etc.).
- 6.3. Contractul de închiriere poate înceta înainte de împlinirea termenului prin acordul părților sau ca efect al rezilierii.

- 6.4. Locatorul poate rezilia prezentul contract fără nici o formalitate prealabilă și fără punere în întârziere în situațiile:
  - a) Dizolvarea, lichidarea, reorganizarea sau declararea procedurii falimentului fa de Client;
  - b) Începerea urmărilor penale împotriva Clientului, sau a reprezentanților acestuia;
  - c) Decesul Clientului sau pierderea capacității de exercițiu;
  - d) Nerespectarea oricărei clauze agreede părții prin încheierea prezentului contract;
- 6.5. Atât în cazul încetării contractului înainte de termen cât și în cazul rezilierii, Clientul are obligația de a preda autovehiculul în termen de 3 ore de la momentul rezilierii la sediul Clientului în aceeași condiție în care l-a preluat.

#### 7. RESTITUIREA AUTOVEHICULULUI

- 7.1. La expirarea duratei de închiriere Clientul are obligația de a restitui autovehiculul la ora și locul specificate în contract, în aceeași condiție în care a fost preluat.
- 7.2. În cazul în care Clientul întârzie nejustificat predarea autovehiculului, nu respectă oricare din clauzele contractuale sau oricare informație dată de client

- 7.3. În cazul în care Clientul nu restituie autovehiculul închiriat și nici nu se prelungeste perioada de închiriere, acesta este obligat la plata penalităților calculate la tariful de listă cf. 3.6. și 3.7.

#### 8. DISPOZIȚII FINALE

- 8.1. Fișa de predare-primire (anexa 1) face parte integrantă din prezentul contract.
- 8.2. Din momentul predării autovehiculului și până la reîntoarcerea în posesia acestuia, Locatorul este exonerat de răspundere pentru daunele provocate terților de autovehiculul închiriat Clientului.
- 8.3. Clientul și-a asumat pe toată durata de închiriere totalitatea obligațiilor ce decurg din folosința autovehiculului, direct sau prin persoanele indicate în prezentul contract.
- 8.5. Clientul declară că este de acord că în situația în care nu plătește la termenele convenite și întârzie mai mult de o zi plata oricăror sume datorate, prin semnarea prezentului contract imputernicește pe proprietar (sau reprezentanții acestuia), să procedeze la ridicarea imediată a autoturismului, oriunde și în mâna oricui s-ar afla

- 8.6. Locatorul își rezervă dreptul de a recupera de la Client orice sumă de bani și cheltuielile ocazionate de recuperarea acesteia, în conformitate cu legislația în vigoare privind despăgubirea, ca urmare a încălcării de către Client a obligațiilor ce fac obiectul acestui contract.
- 8.7. Prezentul contract este supus legilor din România. Orice litigiu decurgând din sau în legătură cu acest contract se va soluționa mai întâi pe cale amiabilă, iar în caz de nesoluționare părțile se vor adresa instanțelor de judecată competente.

**Prezentul contract are 2 pagini și a fost încheiat și semnat în 2 exemplare originale, câte un exemplar pentru fiecare parte.**

**S.C. B&B INVEST S.R.L.,**

**CLIENT,**